

Такой же танцор, как тот — пассажир

Вадим Абдрашитов планирует приступить к съемкам нового фильма по сценарию Александра Миндадзе «Время танцора» через месяц. Картина будет полностью сниматься в экспедиции. Съемки начнутся в Феодосии, затем группа отправится в Одессу, а оттуда — на Кавказ. Эти переезды, связанные с огромным количеством дополнительных проблем, обусловлены, по словам режиссера, «творческими задачами фильма». По плану съемки продлятся в течение августа, сентября и половины октября, после чего наступит полуторамесячный перерыв, и в декабре будет снята зимняя натура. Полностью съемочный период планируется завершить к Новому году. На сегодняшний день почти полностью утверждены исполнители ролей — по словам Абдрашитова, «на 85 процентов». Имена остальных будут известны в самое ближайшее время, тогда режиссер и огласит весь список. Предположительный бюджет двухсерийной ленты составит около 7—8 млрд рублей. Это не слишком большая сумма, если учитывать, что средний фильм (из одной серии) сегодня обходится в сумму не меньше 5 млрд рублей. «Времени танцора» обещано полное государственное финансирование.

InterMedia+«Сегодня»

Сегодня. - 1996
- 1941019 -
с. 10